
Gilet Anne bleu gris chiné
d’après modèle Rowan Cupcake ( Rowan catalogue 60)

Taille : L 

Laine : Jamieson’s shetland Heather 17 pelotes
Aig 4 et 4½ + 7 boutons 
Échantillon aig 4½: 20 m x 28 rgs 

Dos:
Monter 118 m avec l'aiguille circulaire 4 et tric en « côtes torsadées » :

Rang1 et impair: répéter {2m env, Tw2R }, terminer par 2 m env
Rang 2 et pair: tric les m comme elles se présentent.

Tricoter ainsi 15 rangs.
Rang 16     (envers):   {2m endr, 2menv} x7, 2m ens à l’env, {2m endr, 2menv} 
x3, 2m ens à l’env, {2m endr, 2menv, 2m endr ens, 2m env ens, 2 m endr, 
1m env, aug 1m env, 1m env, 2m endr, 2m env ens, 2m endr ens, 2m endr, 
2menv}, 2m env ens, {2m endr, 2menv, 2m endr ens, 2m env ens, 2 m endr, 
1m env, aug 1m env, 1m env, 2m endr, 2m env ens, 2m endr ens, 2m endr, 
2menv}, 2m ens à l’env, {2m endr, 2menv} x3, 2m ens à l’env, {2m endr, 
2menv} x7.
Prendre les aig 4½ et tricoter selon le diagramme en commençant par 21 m 
point de blé. ( = 113m)

Emmanchures
A 36 cm de hauteur tot, rab de chq côté 1 fs 5m (= 103 m).
Dim de chq côté tous les rgs : 5 fs 1m, ts les 2 rgs 2 fs 1m et 4 rgs plus haut 
1 fs 1m. ( = 87 m) ; il  reste de chaque côté 8 m point de blé

Encolure et épaules
A 57 cm de hauteur tot, rab de chq côté pour les épaules 1 fs 9m et en 
même temps, rab les 39 m centrales.
Terminer le coté gauche, en rab 9m côté épaule et 2 rgs plus haut, côté 
encolure 1 fs 3m.
Terminer l’autre côté en symétrique.



1/2 devant gauche:
Monter 62 m avec l'aiguille circulaire 4 et tric en « côtes torsadées » :

Rang1 et impair: répéter {2m env, Tw2R }, terminer par 2 m env
Rang 2 et pair: tric les m comme elles se présentent.

Tricoter ainsi 15 rangs.
Rang 16     (envers)  : 2m endr, 2m env, 2m endr ens, 2m env ens, 2 m endr, 1m 
env, aug 1m env, 1m env, 2m endr, 2m env ens, 2m endr ens, 2m env, 2m 
endr, 2m env ens, 2m endr, 2menv, 2m endr, 2m env ens, (2m endr, 2m env )
x 7, 2m endr ens. ( = 56m) ;
Prendre les aig 4½ et tricoter selon le diagramme en commençant par 21 m 
point de blé. 

Emmanchures
A 36 cm de hauteur tot, rab de chq côté 1 fs 5m (= 51 m).
Dim côté emmanchure, tous les rgs : 5 fs 1m, ts les 2 rgs 2 fs 1m et 4 rgs 
plus haut 1 fs 1m. ( = 43 m) ; il reste 8 m point de blé.

Encolure
A   cm de hauteur tot, rab, côté encolure 1 fs 10 m, puis ts les 2 rgs 3 fs 2m,
puis 5 fs 1m et ts les 4 rgs 4 fs 1m.

Epaules
A 57 cm de hauteur tot, rab ts les 2 rgs côté épaule 2 fs 9m.

1/2 devant droit:
Mêmes explications en symétrique

Manches:. 
Monter 54 m avec l'aiguille circulaire 4 et tric en « côtes torsadées » :

Rang1 et impair: répéter {2m env, Tw2R }, terminer par 2 m env
Rang 2 et pair: tric les m comme elles se présentent.

Tricoter ainsi 13 rangs.
Rang 14     (envers)  : 2m endr ens, { 2m env, 2m endr } x3 ,2m env ens, 2m 
endr, 2m env, 2m endr ens, 2m env ens, 2 m endr, 1m env, aug 1m env, 1m 
env, 2m endr, 2m env ens, 2m endr ens, 2m env, 2m endr, 2m env ens, {2m  
2m endr, 2m env } x3 , 2m endr ens  ( = 47m) ;
Prendre les aig 4½ et tricoter selon le diagramme en commençant par 8 m  
point de blé. 
Aug de chq côté, 1m sur le 3ème rg, puis 9fs 1m ts les 4 rgs et 7fs 1m ts les 6 
rgs( = 81m)



Tête de manche : 
A 47 cm de hauteur totale, rab de chq côté 1 fs 5m, puis tous les 2 rgs 2 fs 
2m, 2 fs 1m. (= 59m)
Dim tous les 4 rgs : 2 fs 1m (= 55m), puis ts les 2 rgs 7 fs 1m ( = 41m) et 4 fs 
2m ( = 25m ) et 1 fs 4m ( = 17m).
Rab les 17m restantes.

Bordure d’encolure
Monter 112 m avec l'aiguille 4.
Tricoter en côtes 2/2 en commençant ( et finissant) par 3 m env pdt 10 rgs 
Monter m par m à point arrière.

Bordures :
Bordure gauche     :   Monter 104 m avec l'aiguille 4. 
Tricoter en côtes 2/2 en commençant ( et finissant) par 3 m env pdt 10 rgs 

Bordure droite     :   Même trav que pour la bordure gauche.
Sur le 4ème rg (rg env), tricoter 3m, {faire 1 boutonnières de 2m, 20m côtes} 
x 6, faire 1 boutonnières de 3m, 3m côtes.
Remonter les m au rg suivant et continuer les côtes.

ASSEMBLAGE: 
Monter les bordures m par m à point arrière.
Coudre les boutons

Diagramme
Points employés et abréviations :
AT:aiguille à torsade 
 ( j’ai modifié certaines explications..)

M endr sur l’endr, env sur l’env

M env sur l’endr, endr sur l’env 

2 m croisées à droite à l’endroit : mettre 1m sur AT devant ouvrage, 
tric 1m endr, m AT à endr

 2 m croisées à gauche à l’endroit : mettre 1m sur AT derrière 
ouvrage, tric 1m endr, m AT à end



Tric m2 endr, tric m1 env

m1 sur l’AT devant, 1 m env, tric la m AT à l’endr

m1 sur AT1 à l’arrière, m2 sur AT2 à l’arrière, m endr,m AT2 à l’env, 
m AT1 à l’endr
m1 sur AT1 à l’avant, m2 sur AT2 à l’avant, m endr,m AT2 à l’env, m 
AT1 à l’endr

C4B 3m sur AT, 1m endr, 3m AT à l’endr

C4F 1m sur AT, 3m endr, m AT endr

Rg endr : 3m endr ; rg env : 3 m env

SD à m centrale : glisser 2m sur aig droite ( comme pour les tricoter 
ens ), tric 1m endr, passer les 2m sur la m tric 

Ds 1m : tric 1m endr, 1 m env, 1m endr ( = 3m)
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